

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 承德版 | 第124期 | 2024年3月3日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 在死亡的边缘挣扎的妹夫获新生

他在疫情高峰中“中招”了，高烧十几天不退，更糟的是，他曾做过肾移植，医生建议用激素，但又怕影响其它脏器，命悬一线时，九字真言将他的命救回。

【明慧网】妹夫今年52岁，新冠病毒在大陆地区大肆传播时，2022年12月中旬妹夫的身体也出现不良症状，大约在2022年12月18日前后，在中共邪党政府全面放开管控后，妹夫身体出现了症状：身上痛、头痛，发烧38度多，没吃什么药，反反复复烧了十三、四天。期间，妹妹他给熬姜汤水、热敷、酒精擦脚等等……并没见好转。

到了12月30日，妹夫体温又烧到38.5度，因为妹夫从小患有肾炎，2014年肾衰，2015年移植了弟弟的肾脏。这次身体出现不良症状后，怕引起肾脏病变，托人找关系住进了当地医院的急诊科，输了些热毒清、雾化吸入一些化疗药，有一些好转。第二天，住进了肾内科，又开始低烧，医院的医生也没什么好办法，只是让物理降温，太高了打退烧针，让妹夫自己联系移植专家看怎么办。后来联系了北京专家，让用三~五天激素，用了两天退烧了，但是妹夫夫妻俩个都担心，害怕大量用激素会伤害其它的脏器。即使这样，身体还是

不断的在高烧。

当时医院里不管是医护人员还是病人，还是陪护的家属，几乎人人“中招”，无人幸免。医院里太多的人因感染了无药可救而痛苦的离世，有年老的，有年轻的，有一家的爷爷没去世几天，二十一岁的孙女也在无药可医的瘟疫大劫中痛苦离去。

妹夫当时自身的病痛，又身处医院那种时时都面临着生离死别的境况中，也真切地感受到了死亡的来临，心里感到人生的无奈、无常，痛苦的在死亡的边缘挣扎……

在妹夫住院的第三天，我知道了此事，我第一时间就把大法师父的讲法录音给妹夫送到医院里，告诉妹夫，只要心诚意诚的念九字真言“法轮大法好，真善忍好”就一定会得到大法师父的保护，就一定会平安无事的。

随后，我丈夫也通过电话告诉他一定要心诚意诚的念“九字救命真言”啊，这是真正救命的福音啊！妹夫答应着：知道了，知道了！



妹夫开始听大法师父的讲法录音，同时也不停的念九字真言“法轮大法好，真善忍好”，奇迹出现了。当天妹夫的高烧就退下来了，体温正常了，能吃饭了，能下地蹒跚了，当时妹夫就想出院，因为赶上周末，办理不了出院，又多住了两天。出院时，大夫让妹夫输液、吃药，妹夫也没听。因为大法在他身上展现的神奇根本不是现代的医学所能做到的。

妹夫无比感恩大法师父救了他的命！他说：“我要把我的这次经历写出来，让更多的人知道大法的美好，并能受益。感恩师父，感恩大法，以后我一定认真看书学法，多做对弘传大法有益的事，努力走出去去讲真相救人。”◇

### 真相

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。法轮大法福益社会，深得世界各族裔人民的热爱和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界

100多个国家和地区，获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过5800项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40余种文字，在全球传播，并可翻墙从法轮大法网站（[www.falundafa.org](http://www.falundafa.org)）免费下载。《转法轮》是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

**上亿人读过，而且仍在读的书！**

### 你知道吗？

《转法轮》阐述了“真、善、忍”的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，并从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。

“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。◇



# 承德市宽城满族自治县七旬王忠被枉判入狱

【明慧网】承德市宽城满族自治县 72 岁的法轮功学员王忠，二零二三年五月四日给人讲真相时遭本县公安局国保警察绑架，并被劫持到宽城县看守所非法关押，后来在承德县法院被冤判三年六个月，并勒索罚款两万元，他于二零二四年二月三日被劫持到唐山监狱。

王忠生于一九五二年二月，他是中国人民银行宽城满族自治县支行高级技师。一九九八年九月修炼法轮大法后，身心受益，按照法轮佛法倡导的真、善、忍做一个好人，严格要求自己，心灵得以净化，道德品质得以升华，为人处世真诚、善良、平和、忍让。他在工作中任劳任怨，几年前久治不愈的一身“风湿疙瘩”不翼而飞；“心脏心律超速”恢复正常。

一九九九年七月二十日中共恶首江泽民在全国范围内发动了对法轮大法修炼者的迫害，王忠多次被绑架迫害，三次被劫持到宽城县及承德市 610 洗脑班（凌驾于法律之上的、专门迫害法轮功的、类似“文革小组”盖世太保的黑组织）；他被非法劳教三年，在高阳劳教所、邯郸劳教所遭惨无人道的折磨，他被迫害致双目接近失明，耳朵听力下降，双腿膝盖以下麻木疼痛，有时走路吃力。

二零零二年八月八日，宽城县公安局副局长高学龙、国保大队警察张永军、“610”李泽远、李景连等七人，上午九点把王忠从单位宽城县支行院内绑架到承德市西大街鹿栅子沟洗脑迫害，他被强戴手铐遭到五人殴打，并拖到地下室，双手被铐在暖气管子上四天四夜，他被迫害出现高血压、头晕、头昏才被放下来。王忠被非法关押 33 天放回。

二零零四年十月十四日晚九点多钟，王忠散发真相资料，被宽城县三异景乡派出所伙同宽城县国保大队绑架到看守所非法拘禁七天后，他又被劫持到承德市西大街鹿

栅子沟洗脑班迫害 22 天，被非法劳教三年，劫持到保定高阳县劳教所迫害。他绝食抗议遭到野蛮灌食并加入不明药物迫害，当时使他大汗淋漓，出一身疙瘩，奇痒难忍。种种迫害，使王忠身体极度虚弱，头发脱落变白。



一年后王忠被劫持到邯郸劳教所，在那里被副队长高金利脱下一只皮鞋打头部，另一只穿皮鞋的脚把他从椅子上踹倒在地上，往他眼睛里倒热茶水。一次夜间十点他被包夹在押犯人从宿舍叫到警察值班室内套间，遭到队长葛庆席、王志明、高金利和五名包夹犯人扒光衣服，用腰带捆住双脚，两个人压着胳膊，六个人轮流电击敏感部位大腿根部、肚脐、乳头、膝盖、脚心、脚掌等，还用烟头烫脸、脖子，多根带刺胶棒抡打，直到王忠不省人事。



示意图：多根电棍电击

以上种种酷刑毒打使王忠两耳失聪，两眼看不清东西，膝盖以下脚心脚掌麻木不知冷热不敢着地行走困难，到医院检查视力从原来的 1.5 下降到 0.1，直到现在他还未完全恢复。

二零一一年五月十三日早六点，王忠被宽城县公安局国保大队

长张卫，张玉森，张炜等五人非法抄家，再次被绑架到县公安局地下审讯室，轮流审讯从早七点到上午十一点；他又被劫持到黄崖子拘留所七天，又被非法劳教一年，送到承德市、唐山开平区劳教所都体检不合格拒收，回来继续关押跟家人勒索一万元，判监外执行一年，又被单位截留停发工资一年。

二零二三年五月四日，王忠老人在给两名学生讲真相时遭恶意举报，被国保绑架到县看守所。国保大队长李林带领四个人非法抄家，抢劫电脑打印机等私人财物。一个月后还停发了他的养老金。后来在承德县法院被冤判，于二零二四年二月三日被劫持到唐山监狱。

七十多岁的善良老人如今被枉判入冤狱，他的老伴儿整天以泪洗面，非常担心老人的身体状况。

承德宽城公安国保：

大队长：李林 13785384466，

副大队长：马菲 18875626589。



迫害法轮功 法网难逃

## 承德新闻简讯

承德市隆化县法轮功学员荣树金遭骚扰

荣树金，75 岁。2024 年 1 月 16 日上午 9 点多，隆化县国保大队四个便衣警察闯进法轮功学员荣树金家，进屋不容分说各屋搜查，抢走了师父新经文、《转法轮》、《明慧周刊》、2024 年日历册子。当时荣树金的身体状况极差，身上起了疱疹，疼痛难忍，五天没有睡觉，吃不下饭，身上没劲。荣树金的胃部手术后，胆汁回流，胀气、打嗝，很难承受。他们把荣树金绑架到国保大队问话，直到下午 1 点才让荣树金回家。她的身体承受双重折磨，结果搞得荣树金的疼痛又严重了，很痛苦。◇